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1. Know Muslims
Do you personally know any Muslims?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 38% 48% 29% 31% 44% 41% 31% 37% 40% 35%
No 51% 44% 58% 55% 45% 49% 62% 52% 48% 57%
Not sure 11% 8% 13% 14% 11% 10% 7% 12% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (449) (546) (153) (282) (390) (170) (335) (425) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 38% 39% 47% 22% 27% 42% 51% 63% 43% 35% 39% 34%
No 51% 52% 44% 57% 62% 50% 45% 28% 45% 57% 50% 53%
Not sure 11% 9% 9% 21% 11% 8% 4% 9% 12% 8% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (788) (110) (97) (352) (272) (78) (137) (175) (203) (363) (254)
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2. When is Ramadan
When is or was Ramadan this year?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Last month 17% 21% 14% 17% 12% 19% 21% 18% 18% 16%
This month 20% 24% 15% 19% 24% 18% 17% 18% 21% 18%
Next month 6% 7% 5% 6% 8% 5% 3% 7% 6% 5%
Not sure 57% 48% 66% 57% 56% 58% 59% 57% 55% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (448) (547) (153) (283) (390) (169) (334) (426) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Last month 17% 18% 19% 14% 15% 16% 24% 24% 18% 13% 21% 14%
This month 20% 22% 10% 16% 13% 26% 30% 22% 17% 24% 19% 19%
Next month 6% 6% 6% 4% 6% 5% 10% 6% 5% 9% 5% 5%
Not sure 57% 55% 65% 67% 65% 53% 36% 48% 60% 54% 56% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (786) (111) (98) (352) (271) (78) (137) (174) (204) (363) (254)
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3. Could you fast
Do you think you could go without food or water from sunrise to sunset?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 57% 65% 50% 43% 56% 63% 64% 49% 58% 67%
No 32% 27% 37% 42% 33% 28% 26% 36% 32% 26%
Not sure 11% 8% 13% 15% 11% 9% 9% 15% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (449) (545) (152) (282) (390) (170) (335) (425) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 57% 57% 50% 61% 48% 63% 66% 66% 61% 54% 57% 57%
No 32% 32% 38% 26% 40% 27% 28% 24% 26% 34% 32% 35%
Not sure 11% 10% 12% 12% 13% 10% 5% 9% 13% 12% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (786) (111) (97) (350) (273) (78) (137) (174) (204) (362) (254)
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